

## **В Куйбышевском районе г. Иркутска назначен руководитель следственного отдела**



21 июля на должность руководителя следственного отдела по Куйбышевскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области назначен Андрей Владимирович Скосырский.

Скосырский Андрей Владимирович родился в Бурятии в 1990 году. В 2012 году окончил ФГБОУ ВПО "Уральская государственная юридическая академия". Свой профессиональный путь начал следователем СК в Красноярском крае. В 2014 году был назначен на должность старшего следователя второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области. Специализировался на расследовании коррупционных преступлений, совершенных должностными лицами, в сфере экономики. Расследовал уголовные дела в отношении бывшего мэра Иркутского района Игоря Наумова и иных фигурантов; в отношении бывшего Председателя Думы Шелеховского района Барлукова М.С., а также резонансное уголовное дело о строительстве многоквартирных жилых домов для детей-сирот в г.Тайшете.

В 2020 году Андрей Владимирович стал заместителем следственного отдела по Иркутскому

---

району с дальнейшим повышением до руководителя отдела.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1810534>